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 Realizado  por  Sara Álvarez Camacho
Problema 3
Una escalera de longitud L=3 m y masa M=12 kg tiene su centro de masas a 1/3 de su longitud a partir de la base, el  extremo  A  se apoya sobre el suelo y el B está apoyado sobre una pared  vertical a una altura h=2.5 m sobre el suelo, no rozando con ella. ¿Qué fuerzas ejercen la pared y el suelo sobre la escalera?
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m = 12kg 







L = 3m
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Como conocemos dos de los lados del triángulo podemos halar por trigonometría el valor exacto de α y además como sabemos el valor de la masa podríamos hallar el peso:
· 
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Ahora analizamos las fuerzas para generar un sistema:
Fext   
  Eje x:     NB – FR = 0

  Eje y:     NA – P = 0 
      Son dos ecuaciones y 3  incognitas  con   lo     que   necesitamos otra 
ecuación más para poder resolver el sistema,
por eso usamos la de los momentos.
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La suma de los momentos es igual a cero. Para obtener dicha expresión escogemos un punto del dibujo, en este caso el A y tomamos un sistema de referencia el cual gire en sentido horario. Una vez hecho esto se desplazan hacia el punto de referencia el resto de fuerzas que no pasan por A ( ya que las que pasan por A se hacen cero) y el momento de cada fuerza es la distancia a la que se encuentran por el valor de dicha fuerza ( debemos de tener en cuenta que aquí se nos da el valor del centro de masa para que sea a esa distancia a la que coloquemos el peso):
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 Así el sistema sería:


NB – FR = 0
NA – P = 0







Resolvemos:
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· NA  =  P  =  117’6 N
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